



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPÖRT

ANUL XLIII - Nr. 11 521

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 7 ianuarie 1987

„Să muncim astfel încât știința și tehnologia românească să se afirme — așa cum i se cere de partid — drept factori esențiali în transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a mărețului Program de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a patriei spre comunism”.

ELENA CEAUȘESCU

(din cuvântarea rostită la Plenara Consiliului Național al Științei și Învățămîntului)

La aniversarea tovarăsei **ELENA CEAUȘESCU**

ÎNALTĂ PREȚUIRE ȘI VIBRANT OMAGIU DIN PARTEA ÎNTREGULUI POPOR



Tapiserie de Heana Balotă

Din adincul inimilor noastre, o caldă urare

„LA MULȚI ANI, CU SĂNĂTATE!”

Gînduri frumoase, de aleasă prețuire, simțămînte de profundă admirație și respect pentru o viață și o activitate dedicate cu generozitate idealurilor de mai bine ale poporului și patriei, se constituie astăzi, în a șaptea zi a lui Ianuar, într-un imens buchet omagial, la aniversarea tovarăsei academician doctor inginer **ELENA CEAUȘESCU**. Din milioane de inimi românești izvorăște astăzi aceeași sensibilă și caldă urare: „La mulți ani, cu sănătate!” pentru cea mai de seamă fiică a țării, eminent om politic, a cărei activitate a stat și stă sub semnul mereu aprinsei făclii revoluționare, purtată cu siguranță și înțelepciune de partid, de secretarul său general, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**. Pentru savantul de renume mondial care, prin propriul exemplu de muncă, gîndire și profunzime creatoare, a dat impulsuri și dimensiuni noi cercetării științifice românești. Pentru omul devotat nobilei cauze de ridicare a țării pe culmi noi, niciodată atinse, de civilizație și progres, desfășurînd alături de conducătorul partidului și statului o vastă activitate menită să slujească poporul din care s-a ridicat, patria socialistă, continua lor propășire...

Omagiul pe care îl aduce astăzi întreaga națiune celei mai bune dintre fiicele sale este puternic pătruns de înalta apreciere dată îndelungatei activități revoluționare în rîndurile Partidului Comunist Român, cutozanței și pasiunii cu care tovarăsa Elena Ceaușescu a luptat în asprii ani ai ilegalității pentru triumful idealurilor comuniste, precum și contribuției valoroase pe care a adus-o în anii de istorie nouă a patriei la înfăptuirea revoluției și construcției socialiste, la puternica afirmare a României

ALEASĂ CINSTIRE

Imaculată, neaua la hotar
Covor curat și lucitor așterne
Pe care toate mamele din țară
Ție îți scriu iubirile eterne;

Iubirile aprinse-n nestemate
De simță și de dragoste fierbinte
Pentru femeia ce în demnitate
Muncește lingă-ai țării

Președinte;

Pentru femeia ce-și apleacă

gîndul

Asupra complicatelor formule.
Femeia-mamă care ani de-a

rîndul

Din dragoste și nopți a făcut
zile.

Omagiu îți aduce azi poporul,
Tovarășă de viață celui care,
Sub Tricolor ne-aduce Viitorul
De certă libertate și de soare.

Imaculată zi de sărbătoare
Pe fruntea țării pună iar

cunună,

Și noi cu țara înălțăm urare;
Mulți ani, mulți ani,

CU ȚARA ÎMPREUNĂ!

Geo CIOLCAN

la turneul din R.D. Germană al handbalistelor junioare

FRUMOASĂ COMPARTARE A ECHIPEI ROMÂNIEI

Reprezentativa de handbal junioare a țării noastre (antrenori: Bogdan Macovei, Gheorghe Sboră și Ovidiu Toc), a participat la tradiționala competiție „Cupa Fritz Schwartze”, organizată în orașul Halle (R.D. Germană), unde a reușit un frumos succes, obținînd 5 victorii și un rezultat de egalitate (cu formația țării gazdă). „La întrecerea de la Halle, aflată la a 15-a ediție — ne spunea Bogdan Macovei — au participat toate echipele care, în luna august a acestui an, se vor reuni în Bulgaria, la startul Concursului Prietenia. Din acest punct de vedere, apreciez că tinerele noastre handbaliste au absolvit un serios examen. Victoriilor în sine trebuie să le adăugăm și faptul că întreaga echipă a evoluat aproape de nivelul dorit de conducerea tehnică, linia de 9 metri, în mod deosebit, remarcîndu-se printr-o prestație corespunzătoare: Adina Ion — Sorina Lefter — Emilia Luca — Daniela Paștiu — Daniela Turcanu — Monica Partiu. Pot afirma că de mulți ani echipa de junioare a țării noastre nu a beneficiat de aportul altor jucătoare de certă perspectivă”.

Antrenorul echipei naționale a ținut să evidențieze pe cele mai bune jucătoare subliniînd — pe bună dreptate — și cluburile lor de proveniență: Ramona Mihalache — cel mai bun portar al turneului (Voința Odorhelu Seculesc). Sorina Le-

fter (CSS 2 București), Adina Ion (Rulmentul Brașov), Lăcrămioara Lazăr (CSS Constructorul Baia Mare), Daniela Paștiu (CSS Sibiu), Emilia Luca (CSS-Stința Bacău), Mircea Gheorghe (CSS 1 Constanta), Gabriela Munteanu (CSS Zalău), Gabriela Turea (CSS-Universitatea Craiova), Monica Nedelea (CSS Viitorul Cluj-Napoca).

Iată rezultatele echipei României: 15—12 cu U.R.S.S., 16—12 cu Polonia, 11—10 cu Ungaria, 17—16 cu Bulgaria, 20—11 cu Cehoslovacia și 13—13 cu R.D. Germană. Handbalistele noastre au obținut locul secund în clasamentul final, la egalitate de puncte (11) cu R.D.G., datorită unei clauze a regulamentului competiției, conform căreia în caz de egalitate între primele două formații, locul I îl ocupă echipa care, în fața celei de a treia clasate înscrie mai multe goluri. Formația R.D.G. a obținut victoria la 3 goluri diferență, față de unul singur al echipei României — în meciurile cu Bulgaria. Clasament final: 1. R.D. Germană, 2. România, 3. Bulgaria, 4. U.R.S.S., 5. Polonia, 6. Ungaria, 7. Cehoslovacia.

La sfîrșitul anului trecut echipa noastră de junioare a obținut și alte rezultate notabile în meciuri bilaterale: 18—19 și 19—13 cu Ungaria, 27—19 și 24—23 cu Polonia, 24—24, 25—19 cu R.D.G. (I. Gv.).

De azi, la Timișoara

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SALĂ ALE ROMÂNIEI LA TENIS

Începînd de astăzi, timp de 5 zile sala Olimpia din Timișoara va găzdui Campionatele internaționale de sală ale României la tenis, întrecere care intră în circuitul de sală al țării socialiste și la care se au anunțat participarea și jucători din Cehoslovacia, Ungaria, Polonia.

În ceea ce ne privește, sînt prezenți la start toți componenții lotului reprezentativ masculin, nume cunoscute iubitorilor de tenis din țară, ca Florin Segărceanu, campion

național en-titre, Andrei Dirza, Mihai Vanță, Adrian Marcu, Răzvan Itu, George Cosac, noua speranță a tenisului românesc, dar și alți jucători aflați pe poziții fruntase în clasamentul intern. La feminin, țara noastră va fi reprezentată de campioana țării, Teodora Tache, aflată la primul ei an de seniorat, Diane Samungi, la ultimul an de juniorat, Florentina Cărpene, Mădălina Voinea, revelația sezonului '85, Monica Pecheanu și altele.

Miine, în Sala Sporturilor din Cluj-Napoca

UN MECI AȘTEPTAT CU VIU INTERES ÎN C. C. E. LA BASCHET FEMININ

Sala Sporturilor din Cluj-Napoca găzduiește miine, începînd de la ora 18, un meci de baschet feminin de mare importanță și atracție, în care se întîlnesc echipa locală Universitatea și campioana U.R.S.S., formația Dinamo Novosibirsk. Partida se dispută în cadrul turului I al grupei A a sferțurilor de finală ale C.C.E. și are, pentru ambele echipe, un caracter hotărîtor în disputa pentru calificarea în semifinalele competiției (la care au dreptul primele două clasate din fiecare grupă). În ipoteza unui succes, baschetbalistele clujene își mențin șansele de promovare, dar în aceeași situație se află și sportivele din Novosibirsk. Desigur, misiunea

formatiei Universitatea este dificilă (să nu se uite că Dinamo este actuala deținătoare a Cupei Lilliana Ronchetti), dar buna comportare pe teren propriu în edițiile precedente ale C.C.E., precum și sprijinul entuziastului public ne îndreptătesc să credem că „U” este capabilă de un rezultat favorabil.

Jocul va fi arbitrat de N. Kapani (Turcia) și J. Berki (Ungaria).

În aceeași grupă, și tot tot, are loc întîlnirea Partizan Belgrad — Primișl Vicenza. În grupa B se desfășoară meciurile: Sparta Praga — Stade Français Versailles și Agon Düsseldorf — Levski-Spartak Sofia.

Carnet de vacanță

În plină vacanță, cei mai mici judoka, fruntașii secțiilor de resort ale Cluburilor Sportive Școlare Pionierilor din întreaga țară, și-au dat întâlnire la Galați, la finala care avea să desemneze pe cel mai voinic dintre ei. Competiția la care erau invitați — „Cupa Pionierilor”, întrecere înscrisă sub genericul Daciadei — a ajuns la o oarecare tradiție de vreme ce în 1986 a fost consemnată cea de a 7-a ediție.

Inițiatorii, Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport (prin federația de specialitate), subliniază cu satisfacție că întrecerea a răspuns scopului propus, acela de a fi o permanentă modalitate de selecție a celor mai dotați copii pentru judo, sport olimpic în care reprezentanții României încep să se afirmе. În acest sens, asigurarea unei puternice pepinieră, începând de la nivelul purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, poate însemna o garanție a reușitei în viitor, în perspectiva descoperirii și modelării unor mari campioni. Este deosebit de încurajator că în multe centre ale țării acest sport al voinicilor este tratat cu mult interes, nu numai în București (în speță, Sectorul 3 și nucleul de performanță de la „Voinicele”, condus cu multă pasiune și competență de prof. Dan Deliu) ci și în județele Bistrița-Năsăud (cu valorosul centru de la C.S.S. Pionierul Năsăud, condus de prof. Antonel Pop), Bacău (C.S.S. Pionierul, prof. Aurel Chelariu) și Galați, acolo unde a fost înființată prima secție de judo pentru pionieri

CEI MAI MICI JUDOKA VOR SĂ AJUNGĂ MARI VOINICI...

și afiliați federației, prin grija conducerii Consiliului județean al organizației pionierilor, a C.J.E.F.S., a Inspectoratului școlar județean și de bună seamă a inimosului antrenor, care este prof. Dumitru Dumitrașcu. De altfel, între premiile actualei ediții a „Cupei Pionierilor” la judo s-au aflat și cei care au pus bazele activității în rindul copiilor gălățeni, ca o recunoaștere a meritelor și strădanilor lor, pentru cei 15 ani de activitate pe care au desfășurat-o. Și, desigur, pentru condițiile optime care le-au asigurat participanților la actuala ediție a competiției.

„A fost o întrecere reușită — remarcă prof. Ovidiu Oană, din colectivul de organizare a competiției, membru al secției de resort a C.N.O.P. — care se înscrie între succesele mișcărilor sportive pionierești pe 1986. Nădăjdum că și ediția următoare, din 1987, de la Oradea, va fi la înălțime, orașul de pe Cris fiind unul din centrele care s-a impus atenției în sportul judoului și care și aici, la Galați, s-a făcut remarcat prin rezultate promițătoare”.

Asa cum, s-a anticipat, întrecerea a fost dominată de pionierii judoka din București, laureați în 5 probe, urmați de cei din Prahova (4), Bistrița-Năsăud (2), Bacău, Cluj și Dimbovița (cite un titlu).

Un panou de onoare a „Cupei Pionierilor” ediția 1986 are următoarea înfățișare:

COPII I. 30 kg.: 1. Adrian Călin (Bistrița-Năsăud), 2. I. Alexandrescu (Bacău), 3. N. Bucur (Alba) și L. Dascăl (Cluj); 29 kg.: 1. Cosmin Iacob (Prahova), 2. D. Adam (București), 3. C. Miron (Bacău) și M. Marinescu (Giurgiu); 32,5 kg.: 1. Robert Zaharescu (București), 2. D. Anghel (Dolj), 3.

C. Niculea (Cluj) și C. Comșa (Sibiu); 35 kg.: 1. George Zamfirescu (București), 2. A. Fodoreanu (Cluj), 3. Al. Pîrlogea (Bacău) și C. Feher (Bihor); 40 kg.: 1. Ionuț Farcaș (Bacău), 2. G. Stolan (Buzău), 3. C. Nedescu (Timiș) și S. Ciobanu (Cluj); 45 kg.: 1. Mihail Moraru (Prahova), 2. L. Saghi (Bihor), 3. G. Pop (Bistrița-Năsăud) și C. Munteanu (Olț); +45 kg.: 1. Florin Puiu (Prahova), 2. E. Drăguleț (Vilcea), 3. C. Zoltner (București) și N. Aioanei (Timiș).

COPII II. 30 kg.: 1. Radu Pop (Bistrița-Năsăud), 2. V. Adam (București), 3. W. Novota (Timiș) și C. Popa (Bacău); 33 kg.: 1. Nelu Mitcu (Dimbovița), 2. C. Judell (Bacău), 3. C. Eftimie (Buzău) și E. Duică (Dolj); 36 kg.: 1. Radu Rozenberg (Cluj), 2. V. Vedec (Galați), 3. B. Sirbu (Alba) și I. Crisan (Bistrița-Năsăud); 40 kg.: 1. Romeo Matusca (București), 2. I. Gergely (Cluj), 3. L. Preda (Satu Mare) și C. Veres (Bihor); 45 kg.: 1. Eduard Paulescu (București), 2. M. Teacă (Timiș), 3. C. Petre (Prahova) și F. Boboc (Vilcea); 52 kg.: 1. Adrian Lambescu (București), 2. A. Iasilkovsch (Bacău), 3. I. Vlad (Dolj) și C. Veres (Bihor); +52 kg.: 1. Gabriel Munteanu (Prahova), 2. A. Sucu (Cluj), 3. S. Ticu (Buzău) și M. Neaga (București).

Și o ultimă mențiune: cei mai buni dintre cei buni — speranțele olimpice — sînt acum prezente, prin grija Consiliului Național al Organizației Pionierilor, la tabăra de la Voineasa — Vilcea, pînă la 11 ianuarie. Prilej de a se bucura din plin de această vacanță „albă”, după frumosașele lor succese în sport!

Tiberiu STAMA

HANDBALISTELE DE LA ȘTIINȚA BACĂU AU CÎȘTIGAT „CUPA DE IARNĂ”

În organizarea clubului Știința Bacău, în Sala Sporturilor din localitate a avut loc cea de a 5-a ediție a „Cupei de iarnă”, competiție organizată de unitatea studențească de performanță din localitate. Au fost prezente Știința Bacău — campioana României și deținătoarea locului secund, în ediția de anul trecut, a C.C.E., Rulmentul Brașov, Rapid București, precum și divizionara B Textila Buhuși, aceasta din urmă avînd în componență cîteva junioare de certă perspectivă.

Partidele au fost urmărite cu un deosebit interes, cu atât mai mult, cu cît două dintre formațiile prezente la turneu, Știința Bacău și Rulmentul Brașov, iau parte, la sfîrșitul acestei săptămîni, la două grele meciuri din cupele europene

de handbal. Pe primul loc în „Cupa de iarnă” de la Bacău s-a situat Știința (fără nici o înfrîngere: 33-20 cu Rapid, 50-19 cu Textila și 26-21 cu Rulmentul). Pe locurile următoare: 2. Rulmentul Brașov (27-16 cu Rapid București și 37-9 cu Textila), 3. Rapid (25-22 cu Textila), 4. Textila. Cele mai eficiente jucătoare: Mariana Tîrcă — 39 de goluri, Filofteia Danilof — 21 de goluri (ambele Știința), Cristina Tache — 21 de goluri (Rulmentul). (Ște NENITA — coresp.).

● În meci din Divizia A de handbal feminin, contînd pentru turul campionatului, în Sala Sporturilor din Iași va avea loc joi întâlnirea dintre TEROM și Știința Bacău (ora 17).

În Divizia A la handbal [f]

CHIMISTUL RM. VILCEA — DOROBANȚUL PLOIEȘTI

În meci contînd pentru etapa a X-a a Campionatului Diviziei feminine A de handbal, ieri după-amiază s-a disputat în Sala Sporturilor din Rm. Vilcea partida dintre formația locală Chimistul și Dorobanțul Ploiești. Pentru Chimistul — care la sfîrșitul săptămîinii va juca, în „Cupa Cupei”, la Viena, cu Union Admira Landhaus, meciul de ieri a fost o

foarte utilă verificare. Jucînd bine, atît în atac, cît și în apărare, Chimistul a cîștigat cu 26-23 (15-9). Au marcat: Bloju 8, Ionescu 7, Török 5, Tr. Petre 3, Călin 2, Pestrea 1, respectiv Mocanu 9, Stoicescu 6, Barzu 5, Curea 2, Anton 1. Arbitri: Al. Virtopeanu, Șt. Georgescu (ambii București).

P. GEORNOIU, coresp.

CONCURSURI DE SCHI

Competițiile prevăzute în calendarul federației de specialitate au început să se desfășoare în ritm susținut.

Astfel, schiorii alpini, care au acuzat, pînă acum, cel mai mult absența zăpezii de pe pîrții, au luat primul start în „Cupa Cristianul Mare”, care a avut loc în Postăvar, pe Pîrtia Lupului, cu o probă de slalom special. La întrecere au fost prezente peste 60 de concurenți, care și-au disputat cu ardoare primele locuri. Într-o cursă în două manșe de cîte 41 de porți, montate de antrenorii N. Barbu și C. Văidean. Proba a fost cîștigată de Dorin Dinu (CSU Brașov), secundat de colegul său de club Cătălin Fusulan. Pe poziția a treia — Ortvin Frühg (Dinamo Brașov).

Cursa fetelor a fost amînată din cauza unui vînt puternic. Pîrtia din apropierea Hotelului „Sport” din Poiana Brașov a găzduit o cursă de slalom, la care au fost prezente 45 de concurenți (fete și băieți). Împărțiți pe două categorii de vîrstă. La cat. 19-25 de ani, învingători au fost Daniela Tompa (Brașov) și Dorinel Ioneteu (Zărnești), iar la peste 25 ani — Doina Popa (Brașov) și Constantin Cîncu (Zărnești).

Biatlonistii și-au dat întâlnire pe Valea Rîșnovului, din apropierea Predealului, unde și-au disputat „Cupa A.S.A.”. Condițiile bune de întrecere au oferit posibilitatea sportivilor să demonstreze că antrenamentele efectuate pe uscat au avut un rol determinant în creșterea performanțelor. În vederea unei bune reprezentări la Spartaclada Armatelor Prietene, competiție ce se va desfășura, nu peste multă vreme, în țara noastră. A avut loc o probă

pe 10 km. pentru seniori și juniori, și o cursă de stafetă de 4x7,5 km. REZULTATE: 10 km. seniori: 1. M. Rădulescu (ASA) 37:53 (o tură de penalizare), 2. I. Lestyen (ASA) 38:14 (4), 3. M. Vornicu (Dinamo) 38:26 (1); juniori: 1. D. Mazilu (ASA) 39:21 (3), 2. A. Macovei (ASA) 40:26 (2), 3. P. Verman (Dinamo — CSS Rîșnov) 40:27 (1); stafetă seniori: echipa alcătuită din S. Popa, I. Lestyen, C. Csedő, M. Rădulescu 1h53:46; juniori: 1. A.S.A. II 2h04:00, 2. CSS — Dinamo Rîșnov I 2h06:56, 3. CSS — Dinamo Rîșnov II 2 h 16:30.

Carol GRUIA-coresp.

Popas într-o comună

„SPORTUL A PĂTRUNS ÎN DATORITĂ DACI”

O comună crescută lîngă cel mai de sud braț al Dunării, în calea ei spre mare. O așezare cu nume vechi, Mahmudia, înălțată pe vatra Salsovici, cetatea din vremea împăratului roman Valens. Prin anul 1500 se numea Moldoveanca, așa cum era trecut pe o hartă austriacă. Azi, în componerea ei intră și satul Beștepe (Cinci-coline), vestit pentru cariera lui de calcar necesar furnalelor. În ultima vreme, la Mahmudia s-a creat un port, s-au înălțat blocuri, s-au pavat străzi. Mahmudia trăiește anul socialismului.

— Iar dezvoltarea sportului reflectă, și ea, înnoirile, ne spune Ion Dragu, primarul comunei, alături de care îl recunoaș-

In semi

Turn F. R. : rația d două o, biaz sp primii lui, di Flor., țării, și ellmina (Steaua Vanță mifinal gărcean urma u leu și cu mul cu o m în a do invins 6-2 L tenace impus f

La B

PESTI

In pit Apusen! ditie ca an mil să part mars în la a VI mirea - desfășo la 2 km suhi. I te 4000 tineri și să urce la cotă usoară, vedere pană i de grad juns ar renti si tiți! cu

● Aș! secund reiau în dispută II-a a r Tractoru ceava, l Delta T mișoara ● La desfășur

CIND PROFESORUL ESTE ȘI BUN GOSPODAR...

Pe firul apei Cerna, în zona Poicnei Ruscăi, nu departe de Hunedoara, este situată comuna Toplița, cu o populație de peste 2000 de locuitori. La venirea sa în această localitate, acum aproape un deceniu, profesorul de educație fizică Gheorghe Enache părea pus în fața unei neașteptate surprize: cum să facă el sport cu oamenii locului, să-i mobilizeze la competiții (așa cum își propusese), dacă aici nu putuse fi amenajată nici un fel de bază sportivă, din cauza reliefului deosebit de accidentat. Dar, valorificîndu-și calitățile de bun gospodar, perseverînd în intențiile sale de a oferi tineretului, tuturor oamenilor comunei posibilitatea de a face sport, profesorul de educație fizică s-a pus serios pe treabă, și-a atras de partea sa și alți oameni de înflăcătură și pe singurul loc plat de pe aceste meleaguri a amenajat o frumoasă și bine dotată bază sportivă: teren de fotbal, două terenuri de tenis de cîmp, terenuri suprapuse de baschet și volei, iar la căminul cultural iubitorilor tenisului de masă și şahului li s-au pus la dispoziție dotările necesare pentru

practicarea sporturilor preferate. Faptul că toate acestea sînt situate în imediata apropiere a școlii reprezintă un motiv în plus ca, aproape în permanentă, amenajările destinate sportului să fie luate cu asalt de tineri.

Astăzi, sportivii comunei Toplița sînt binecunoscuți pe plan județean pentru rezultatele pe care le obțin în competițiile din cadrul Daciadei și nu de puține ori ei sînt prezente și în finalele pe țară ale acestei mari întreceri polisportive cu caracter național. Asociația sportivă „Cerna” (presedinte, Ionel Toma) are trei echipe de oină, echipă de fotbal care a promovat în acest sezon în campionatul județean, secții de șah și tenis de masă cu rezultate meritorii la nivelul județului, entuziastul profesor de educație fizică vorbindu-ne cu vîdită mîndrie despre faptul că toți copiii școlii generale știu să joace șah, iar în prezent dorința sa cea mai mare este ca, într-un timp cît mai scurt, toți școlarii din Toplița să învețe să inoate.

Printre cei de numele căroră sînt legate frumoasele rezultate ale sportivilor din



Toplița se numără Sorina și Speranța Toma, fiicele presedintelui asociației sportive comunale, participante la finalele pe țară ale Daciadei la tenis de masă, Valeriu Barb (tenis de masă), Nicusor Bobora, Daniel Cădescu, Nicusor Murar (oină), Nicolae Boșitan, Adam Crașovean (șah). Și încă o notă pe care ne-o oferă gazdele noastre: pentru a veni în sprijinul tinerilor practicanți ai sportului, în comună au fost confecționate 25 de perechi de schiuri de către părinții sportivilor, astfel că — nu e nici o îndoială — pe aceste locuri se va practica în curînd, cu succes, și schiul.

Ca o merituosă răsplătă pentru spiritul său de inițiativă, pentru pasiunea și competența de care dă dovadă în activitatea profesională și obștească, profesorul de educație fizică Gheorghe Enache este acum directorul școlii din comuna Toplița. E o premisă ca activitățile sportive să cunoască și de aici înainte o viguroasă dezvoltare în această comună.

Constantin MACOVEI

De azi, la Galați PRIMUL TUR DUBLU ÎN DIVIZIA A (gr. I) LA HOCEI

De astăzi încep la Galați întrecerile primului tur dublu al Campionatului Diviziei A, grupa I valorică la hochei pe gheață, cu — amintim — participarea echipei Steaua, Dinamo, S.C. Miercurea Ciuc și Dunărea Galați. Programul jocurilor: miercuri 7, Steaua — Sport Club și Dinamo — Dunărea; joi 8: Dinamo — Sport Club și Dunărea — Steaua; vineri 9: Dunărea — Sport Club și Steaua — Dinamo; sîmbătă 10 — 21 de odihnă. Meciurile se relau duminică 11, după același program. Partidele se desfășoară de la orele 16, respectiv 18,30, zilnic, excepție făcînd duminică — orele 9 și 11,30.

● La Suceava s-a consumat primul tur al Campionatului Republican de juniori II. grupa a II-a, încheiat cu următorul clasament:

1. CSS Sf. Gh. 5 5 0 30-5 10
 2. CSS Suceava 5 4 0 138-6 8
 3. CSS Rădăuți 5 3 0 17-19 6
 4. CSS Tg. Mureș 5 2 0 13-19 4
 5. CSS 2 Buc. 5 0 0 5 0-25 0
- (CSS Brașov nu s-a prezentat).

surpriza sezonului de iarnă!

LOZUL ANULUI NOU

EMISIUNE SPECIALĂ LIMITATĂ



se atribuie AUTOTURISME, DACIA 1300 SI NUMEROASE CÎȘTIGURI ÎN BAN,

UN CADOU DEOSEBIT DE APRECIAT, în orice împrejurare!

● Pe cît de avantajos, pe a_tit de lesne de procurat;
● Cîștiguri suplimentare din fond special al A. S. Loto-Proposport;
● La unitățile și vinzătorii volanți din întreaga țară;
Nu uitați că emisiunea este LIMITATĂ!

1. Van 2. Reuș ev. Inoh Cursa a fânescu) 3. Voin 215, orv II-III-IV Tufaron cîșt. 1,6 1-2. St te (N. Felcer, 7, ord. VII-a: 1.31,7; 1.31,7; 1.8 triplă 9 și 208. son (M Fante; ev. 5, chisă.

REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Diligența (N. Nicolae) 1:37,7. Cota: cîșt. — Cursa a II-a: 1. Sîpică (Florea) 1:33,7. Cota: cîșt. —, ev. 68. Cursa a III-a:



NGĂTOR MERITUOS

...nu pierde la Marcu, iar Dirzu la Vanță... nic, mai experimentat, dar care a lăsat impresia că nu dorește să câștige.

captivantă întrecere de masă

re și un... pahar de ceai cald. Merită să fie nominalizați cei care au ajuns primii la punctul de sosire.

DIN VOLEI

la care, alături de formația locală, CSU-IMN, au parte Flacăra Roșie București, Penicilina Iași, GIGCL Brașov și echipa poloneză AWF - AZS Varsovia.

se fine Festivalul cultural sportiv al Deltei, ne informează directorul școlii generale, prof. Ion Ciocan. La un astfel de festival s-a remarcat echipa comunei la gimnastică ritmică și dansuri moderne.

Părăsim Mahmudia nu fără a poposi și la stadionul din Beștepe, unde copiii făceau o „miuță”. Și ne gândim la dezvoltarea impetuoasă a sportului pe aceste meleaguri.

Sever NORAN

DE LA +22 LA NUMAI +2! DE CE?

● După ce multă vreme s-a aflat în plasa „cvartetului”, iată că acum, la încheierea primei jumătăți a întrecerii primului nostru eșalon fotbalistic, Corvinul Hunedoara se clasează abia pe locul 11.

precedent, în schimb Petcu, care, acum un an, se anunța, cu cele 13 goluri, unul dintre principalii candidați la titlul de golgheter, a scuturat acum doar de 7 ori plasele adversarilor.

II. CORVINUL 17 6 3 8 30-28 15

- Puncte realizate pe teren propriu : 12, din 8 meciuri (a pierdut câte două cu F.C. Argeș și Dinamo).
● Puncte obținute în deplasare : 3, din 9 partide (câte unul cu Universitatea Craiova, Oțetul și F.C. Olt).
● Cel mai bun loc ocupat : 4-8 (prima etapă); cel mai slab loc : 13 (etapele a 7-a și a 9-a).

priză, pentru că s-a spus, cu destul teamei, că echipa lui Klein deține toate atuurile pentru a fi una dintre formațiile noastre de frunte.

în 13 din cele 16 partide în care a evoluat el fiind remarcat de cronicarii ziarului ● Într-un sezon în care nu toate au mers după cum și-ar fi dorit — și care, uneori, din păcate, mai lasă loc liber nervozității — echipa hunedoreană a înregistrat un plus important în planul sportivității : numărul cartonașelor galbene a scăzut de la 20 la 12, rubrica „roșilor” rămânând de această dată imaculată.

Mihai CIUCA

● Viză anuală a carnetelor de legitimitate se efectuează între 15 ianuarie și 1 februarie. Până la ultima dată este valabilă viza pe 1986.

Deci, de la un +22 la golaveraj la numai +2! Și asta ca o consecință a faptului că atacul a fost mai puțin productiv în fața unor apărări avertizate de forța ofensivă a hunedorenilor (și care, astfel, și-au luat măsurile suplimentare de securitate).

După turul Campionatului Diviziei C

Seria a II-a: INTER VASLUI — CEA MAI BUNĂ ECHIPĂ A ÎNTREGII COMPETIȚII !

● INTER VASLUI a reușit o performanță de excepție în campionatul celui de-al treilea eșalon ; este singura echipă nevinsă după 15 etape ! În plus, deține cel mai mare punctaj (39) dintre liderii celor 12 serii și are un valoros + 18 p în clasamentul „adevărului”.

frunte pe portarul Anton, care a primit 3 goluri în 15 meciuri (2 în deplasare) de la echipele Partizanul Bacău, Laminorul Roman și Petrolul Molnești.

Table with 2 columns: Team name and points/goals. Includes Inter Vaslui, Text. Buhuși, CSM Borzești, etc.

Cinci minute cu antrenorul Marcel Pigulea :

„DRUMUL SPRE «A» TRECE PRIN ARAD” — Ce mai face U.T.A., Marcel Pigulea ? — U.T.A. mizează pe tinerețe. Așa, de pildă, în ultima etapă, 4-1 cu C.I.L. Sighet, acasă, am trimis în teren o formație a cărei vîrstă medie depășea cu puțin 21 de ani.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ne, joi, la ora 8,55, tot pe programul I. ● Desigur că acțiunea deosebit de atractivă din această perioadă se anunță a fi TRAGE-REA EXTRAORDINARĂ PRO-NOEXPRE-AS A NOULUI AN, cu șanse dintre cele mai bune pentru toți participanții.

puține atractive și interesantă este și formula tragerii, cu cele 10 extrageri, total 60 de numere.

- Duminică, 11 ianuarie, are loc și concursul Pronosport, care programează următoarele întâlniri : 1. Atalanta — Fiorentina ; 2. Brescia — Juventus ; 3. Empoli — Como ; 4. Milan — Udinese ; 5. Napoli — Ascoli ; 6. Roma — Avellino ; 7. Torino — Sampdoria ; 8. Verona — Internazionale ; 9. Campobasso — Bari ; 10. Catania — Tristina ; 11. Lanerossi Vicenza — Messina ; 12. Lecce — Lazio ; 13. Parma — Cremonese.

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 IANUARIE 1987.

Cat. 1 (12 rezultate) : 4 variante 100% a 12.937 lei și 7 variante 25% a 3.234 lei ; cat. 2 (11 rezultate) : 41 variante 100% a 819 lei și 1.556 variante 25% a 205 lei ; cat. 3 (10 rezultate) : 343 variante 100% a 160 lei și 13.292 variante 25% a 40 lei.

● Tragerea obișnuită Prono-expres de astăzi, miercuri, 7 ianuarie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începând de la ora 15,50. Desfășurarea tragerii va fi radiodifuzată pe programul I, la ora 23, precum și mi-

de la Baia Mare

ECHIPA ȚĂRII NOASTRE, PE LOCUL SECUND

Ciștigătoarea Intrecreii, selecționata Cehoslovaciei

BAIA MARE, 6 (prin telefon). Turneul internațional de baschet — juniori desfășurat în Sala Sporturilor din localitate s-a încheiat cu victoria reprezentativei Cehoslovaciei, care a totalizat 6 p. Pe locurile următoare s-au clasat: 2. România 5 p. 3. Polonia 4 p. 4. R.D. Germană 3 p.

În partida decisivă pentru locul I s-au întâlnit selecționata Cehoslovaciei și România. Oaspeții, având permanent în teren 3-4 jucători remarcabili prin gabarit și tehnică, au dominat lupta sub panouri și au manifestat o precizie deosebită în aruncările la coș. Totodată, ei au avut în Petrușka un jucător cu o eficiență ca totul remarcabilă. Echipa țării noastre nu a izbutit să stopeze acțiunile ofensive ale baschetbaliștilor cehoslovaci, iar în atac a ratat multe aruncări de la distanță și chiar de sub panou. În aceste condiții, selecționata oaspete a condus permanent, de cele mai multe ori la diferențe nete. Un moment ceva mai echilibrat s-a înregistrat în min. 24 (59-55 pentru Cehoslovacia), dar în continuare câștigătorii turneului

s-au desprins decisiv, câștigând cu 106-85 (54-42). Au înscris: Cristescu 23, Popa 14, M. Iacob 11, Pelger 10, Halmăgeanu 8, Ionescu 7, Sinevici 6, Constantin 6 pentru România, respectiv Petrușka 31, Svoboda 26, Bunak 13, Becka 11, Hudecek 17, Pavlus 8. Arbitri: K. Koloszewski (Polonia) și H. Strelbow (R. D. Germană).

În celălalt meci al ultimei zile a turneului, reprezentativa Poloniei a întrecut-o pe cea a R. D. Germane cu 88-74 (48-34). Cu precizia în aruncările la coș mult mai bună și superiori din punct de vedere tehnic, sportivii polonezi au repercutat succesul în fața unei formații asupra căreia insuficienta experiență și-a pus în mod vădit amprenta. Coșgeteri: Zelinski 26, Kawula 21 de la învingători, respectiv Adomeit 17, Hirschfeld 16. Arbitri: D. Hricisin (U.R.S.S.) și C. Dumitrache (România).

Au primit premii speciale: coșgeterul turneului — R. Petrușka (88 p marcate) și cel mai înalt jucător — C. Popa (2,18 m).

Nicoleta ALDEA



TURNUL DE BASCHET (m)

DE LA VARȘOVIA

ROMÂNIA — BULGARIA

94-80

VARȘOVIA, 6 (Agerpres). În cadrul turneului internațional de baschet masculin care se desfășoară în localitate au fost înregistrate următoarele rezultate — seria A: România — Bulgaria 94-80 (44-40) — coșgeterii echipei române: Ermurache 24, Niculescu 19, Ardelean 18; Polonia — Ungaria 86-73 (41-35); seria B: Cehoslovacia — Kotka (Finlanda) 97-96 (48-47), S.K.A. Sverdlovsk — Polonia (tineret) 78-75 (43-37).

ROMÂNIA, GAZDĂ A UNOR PRESTIGIOASE

COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

Anul acesta, țara noastră va găzdui o serie de competiții internaționale, între care și Campionatul Mondial Universitar de handbal, ce se va desfășura în șase orașe, în perioada 30 mai — 8 iunie. De asemenea, vor fi organizate Campionatele Europene de modelism-micromodel (în lunile noiembrie — decembrie), precum și Campionatele Europene de hochei pe gheață

pentru juniori (grupa B), ce vor avea loc la București, între 3 și 9 aprilie.

Dintre tradiționalele campionate balcanice, în România se vor disputa șapte astfel de întreceri, la haltere, handbal feminin, șah, tenis de masă, atletism, ciclism și gimnastică, ultimele trei rezervate juniorilor.

Pe gheață și pe zăpadă

CUPA CALGARY, la hochei, a revenit reprezentativei Cehoslovaciei, care în finala competiției a întrecut formația Uniunii Sovietice cu 3-2 (2-0, 1-0, 0-2). Agențiile de presă transmit că artizanul principal al victoriei cehoslovace a fost tânărul portar Dominik Hasek (21 de ani), care a reușit să pareze 19 din cele 21 de șuturi trimise spre poarta sa. Au marcat: Cerny, Ruzicka și Pasek pentru învingători, respectiv Svetlov și Komutov.

„LANȚUL” CUPEI MONDIALE feminine la schi alpin continuă. La Saalbach, în Austria, elvețianca Vreni Schneider a câștigat slalomul urias, grație unei prime manse excepționale, pe care a dominat-o la aproape o secundă, ceea ce în schiul alpin constituie o diferență... uriașă! Pe locul secund, Mateja Svet care, iată, confirmă ascensiunea scoli iugoslave și în plan feminin... Timpul realizat: 1:53,69 față de 1:54,06. Pe locul 3: Maria Walliser (Elveția) 1:54,76. De remarcat că Schneider se află la cea de a treia sa victorie în actualul sezon și că conduce în clasamentul intermediar al Cupei Mondiale.

ÎN PRIMA ZI a Turneului celor 3 inele, care se desfășoară la Inzell în R.F.G., Akira Kuroiwa (Japonia) a câștigat

proba de 500 m, în 37,49 și pe cea de 1000 m, în 1:15,75.

CONCURSUL DE BOB-4 disputat pe pista olimpică de la Innsbruck a revenit echipeiului Austriei, cronometrat în trei



Cehoslovacul Vladimír Ruzicka jubilează după înscrierea celui de al doilea gol al echipei sale, în partida finală cu formația U.R.S.S., din cadrul „Cupei Calgary”

Telefoto: A.P. AGERPRES

manse cu-timpul de 2:38,46. Pe locurile următoare s-au situat echipele Angliei — 2:39,09 și Elveției — 2:39,29.

JUCĂTOAREA DE TENIS DE MASĂ CSILA BATORFI (Ungaria)

Medaliile de bronz obținute la ultimele trei ediții ale Campionatelor Europene pentru juniori și cadete, și câștigarea „Topului” de juniori nu anunțau, totuși, „explozia” din 1986 a ungaroiciei Csila Batorfi în arena europeană și mondială a tenisului de masă. Într-adevăr, cine ar fi prevăzut că, la Praga, în aprilie, în confruntarea celor mai bune senioare de pe „bătrînul continent”, această fată de numai 17 ani — impliniți (3 martie 1969) doar cu o lună înaintea marii competiții — avea să realizeze surprinzătoarea performanță de a urca pe cea mai înaltă treaptă a podiumului? Probabilitatea era cu atât mai scăzută, cu cât în concurs se aflau „paletă” de recunoscută valoare, printre care Maria Hrachova (Cehoslovacia), Bettine Vrieskoop (Olanda), Valentina Popova (U.R.S.S.), Branka Batinici (Iugoslavia), Zuzka Olah (Ungaria) s.a., care aspirau cu îndrăzneală la „cununa de lauri”, Blonda Csila Batorfi a răsturnat, însă, toate calculele, impunându-se la capătul unui drum în care a depășit pe multe dintre favorite. Izbînda de la simplu — cronologic a urmat după medalia de aur de la echipe, unde Csila și-a adus o contribuție decisivă la succesul reprezentativei Ungariei, cu 11 victorii din 12 partide, fapt care a situat-o pe primul loc și în „Trofeul Joola” — a atras imediat atenția specialiștilor. Desigur, însă, se cereau confirmări...

Într-un sport în care, în ultima vreme, vîrsta campionilor de seniori a devenit, tot mai mult, egală cu cea a juniorilor victoria Csilei Batorfi ar fi putut trece ca vîsă neobservată sau, cel mult, inclusă în „balanta” super-ligii și în „Grand Prix”-ul feminin, ca și la alte concursuri internaționale. Dar, ea avea să rămînă în prim-plan, mai ales prin cele două medalii de aur (simplu și dublu) și una de bronz (dublu mixt) cucerite la cel de al doilea mare examen al sezonului, „europenele” mici de la Louvain-la-Neuve, pentru că, este timpul să precizăm Csila Batorfi este încă junioară. Toate aceste realizări au plasat-o firesc pe locul întâi în clasamentele europene și pe 7 în cel mondial, terație dominată în

PERFORMERII AI ANULUI SPORTIV 1986



„Podiumul tinereții” sau cele mai bune patru jucătoare ale C.E. de senioare 1986 — de la stînga la dreapta: Fliura Bulatova — U.R.S.S. (locul 2), Csila Batorfi — Ungaria (locul 1), Lisa Bellinguer — Anglia și Otilia Bădescu — România (locul 3)

partea superioară exclusiv de jucătoarele asiatice.

La o analiză de suprafață, prezența Csilei Batorfi între marii performeri ai anului 1986 ar putea fi privită cu scepticism cu toate rezultatele menționate. Dar, dacă avem în vedere larga popularitate și deosebita răspîndire, nivelul atins în prezent de acest sport în care se solicită precizie milimetrică în acțiuni, ca urmare a unei prezăbirii tehnice fără reproș, la care se adaugă un antrenament fizic și psihic intens, includerea Csilei Batorfi în galeria celor mai buni sportivi ai sezonului își găsește o perfectă justificare. Fiica dr. pediatru Istvan Batorfi — al cărui al doilea copil, Zoltan, și-a înscris deja în palmares o medalie la cadete 1986 — reprezintă o generație de jucătoare tinere, de mare valoare. În această categorie trebuie să le inserăm și pe Fliura Bulatova (U.R.S.S.), Otilia Bădescu (România), Lisa Bellinguer (Anglia) — ca să le numim doar

pe medaliatele C.E. de senioare, toate între 15 și 19 ani!. Ele anunță și în sezonul viitor, care are ca punct de vîrf „mondialele” de la New Delhi (19 februarie — 1 martie) și, mai ales, la Jocurile Olimpice din 1988, cu ocazia primului start al tenisului de masă sub semnul celor cinci cercuri olimpice, dispute care să demonstreze că sportul cu mingea de celoid se află în continuu progres.

Așadar, tînăra Csila Batorfi, o autentică speranță a tenisului de masă internațional, a reușit, după cele trei titluri ale Evei Koczian și cele două ale Juditei Magos, să adauge încă unul în palmaresul țării sale și, mai ales, să domine autoritar trecutul sezon european al tenisului de masă.

Emanuel FĂNTĂNEANU

P.S. Confirmînd ascensiunea valorică, tînăra Csila Batorfi a debutat în 1987 câștigînd „Europa Top 12”, pentru senioare.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

HANDEAL ● Mecurile disputate în ziua a doua a competiției masculine de la Pontevedra (Spania) s-au încheiat cu următoarele rezultate: Iugoslavia — Danemarca 29-26 (16-12); U.R.S.S. — Spania 21-21 (11-10). În clasament conduce echipa U.R.S.S. — 4 p. urmată de formațiile Spaniei și Iugoslaviei — cu câte 2 p.

INOT ● În ultima zi a con-

cursului de la Boca Raton (Florida), campionul vest-german Michael Gross a terminat învingător în două probe: 50 yarzi liber — 20,98 și 200 yarzi liber — 1:37,80.

TENIS ● În primul tur al turneului de la Auckland (Noua Zeelandă), confînd pentru „Marele Premiu”, suedezul Johan Carlsson l-a învins cu 4-3, 6-3, 6-4 pe neo-zeelandezul Kelly Ever-

den, canadianul Glenn Michibata a dispus cu 5-7, 6-4, 6-4 de americanul Richard Schmidt, iar australianul Mark Woodforde a câștigat cu 6-1, 3-6, 6-2 partida cu coechipierul său Dan Cahill.

CAMPIONATE ÎN DESFĂȘURARE

MECI restant din etapa a 24-a în Anglia: Arsenal — Tottenham 2-1. În clasament, Arsenal se află, în continuare, pe primul loc cu 51 p. urmată de Everton cu 47 p.

DUPĂ 21 de etape în Spania, F.C. Barcelona și-a mărit avansul față de Real Madrid. Catalanii au dispus de Sabadell cu 3-1, în timp ce Real a terminat la egalitate (2-2) la Zaragoza. Alte rezultate: Gijon — Espanol 0-1, Las Palmas — Murcia 1-1, Athletic Madrid — Mallorca 3-1, Santander — Cadix 2-1, Osasuna — F.C. Sevilla 1-1, Real Sociedad — Athletic Bilbao 2-1, Betis — Valladolid 2-1. Pe primele locuri: F.C. Barcelona 32 p, Real Madrid 29 p, Espanol 28 p, Athletic Bilbao 24 p.